
ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ ПО УМОВАМ РУХУ 
 
- Необхідно використовувати пристрій “Hands-free” під час розмов по телефону при проїзду в містах та населенних 
пунктах . 
Територією країни всі вантажівки повинні рухатися з увімкненим ближнім світлом фар 24 години.  
- На борту автомобіля повинен бути якнайменше 1 світловідбиваючий жилет .Він повинен легко діставатися 
з-під сидіння водія. Водію необхідно вдягати світловідбиваючий жилет, якщо він лишає автомобіль у випадку 
аварії, або коли погана видимість. 
- Використання сигналів попередження про небезпеку є обов'язковим у разі непередбачених обставин на 
автомагістралях (наприклад у випадку аварії і т.п.). 
 
ЗИМОВЕ ОБЛАДНАННЯ 
 
Снігові ланцюги 
Всі вантажні автомобілі із дозволеною загальною масою більше 3,5 тон впродовж зимнього періоду повинні 
мати при собі ланцюги протиковзання. У північних регіонах Nordland, Troms та Finnmark зимовий перід з 16 
жовтня по 30 квітня. В інших регіонах зимовий період починається з 1 листопада по перший понеділок після  
Пасхи. 
На автомобілях з дозволеною загальної масою більше 3,5 тон повинні знаходитися як мінімум три ланцюги 
протиковзання, з яких один ланцюг повинен знаходитись на передньому колесі транспортного засобу, а дві 
інші - на ведучих колесах. 
• У автопоїзді, що складається з автомобіля з причепом, загальна дозволена маса яких перевищує 3,5 тони, 
повинно бути як мінімум сім ланцюгів протиковзання, якщо транспортний засіб має подвійні колеса на 
ведучій осі. Один ланцюг протиковзання повинен знаходитись на передньому колесі автомобіля, чотири 
ланцюги повинні знаходитись на ведучих колесах автомобіля, а два ланцюжки повинні знаходитись на 
колесах причепа. У випадку, якщо автомобіль оснащений одинарними колесами на ведучій вісі, а також 
якщо застосовуються подвійні ланцюги, досить мати п'ять ланцюгів протиковзання, два з яких мають 
знаходитись на колесах ведучої вісі автомобіля. 
 
Зимові шини 
Зимові шини мають бути встановлені, якщо водій має намір їхати по дорогах, де може бути очікуваться сніг і 
лід. Мінімальна глибина протектора 3 мм (рекомендована глибина 5 мм). Шиповані шини заборонені між 
першим понеділко після Пасхи та 31 жовтня. У північних регіонах Nordland, Troms та Finnmark заборонено 
між 1 травня та 15 жовтня. 
 


